



**ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження Програми «Оздоровлення та відпочинок дітей Великодимерської об'єднаної територіальної громади на 2019 рік»

З метою створення належних умов для організації та проведення дитячого оздоровлення та відпочинку, надання оздоровчих послуг дітям, які потребують особливої уваги, обдарованим учням Великодимерської об'єднаної територіальної громади, на виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», Закону України «Про охорону дитинства», Закону України «Про позашкільну освіту», керуючись п. 22 ст. 26 та п.1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи позитивні висновки та рекомендації постійних комісій з питань планування фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних зв'язків та з питань освіти, культури, туризму, молоді, фізкультури і спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення, селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити Програму «Оздоровлення та відпочинок дітей Великодимерської об'єднаної територіальної громади на 2019 рік», що додається.
2. Відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету Великодимерської селищної ради здійснювати оплату заходів, затверджених у вказаній Програмі.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, туризму, молоді, фізкультури і спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення.

Селищний голова

А. Бочкарьов

смт Велика Димерка
21 лютого 2019 року
№ 415 XXI – VII

Додаток №1
до рішення селищної ради
від _____ № _____

ПРОГРАМА
«Оздоровлення та відпочинок дітей
Великодимерської об'єднаної територіальної громади на 2019 рік»

смт Велика Димерка
2019 рік

Розділ І.

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1	Ініціатор розроблення Програми	Великодимерська селищна рада
2	Розробник Програми	Відділ освіти виконавчого комітету Великобимерської селищної ради
3	Виконавці Програми	<ol style="list-style-type: none"> 1. Відділ освіти виконавчого комітету Великобимерської селищної ради; 2. Великобимерське навчально-виховне об'єднання Броварського району Київської області; 3. Комунальний заклад «Бобрицьке навчально-виховне об'єднання «Заклад загальної середньої освіти – заклад дошкільної освіти» Великобимерської селищної ради Броварського району Київської області; 4. Комунальний заклад «Руднянське навчально-виховне об'єднання «Заклад загальної середньої освіти – заклад дошкільної освіти» Великобимерської селищної ради Броварського району Київської області; 5. Комунальний заклад «Шевченківське навчально-виховне об'єднання «Заклад загальної середньої освіти – заклад дошкільної освіти» Великобимерської селищної ради Броварського району Київської області; 6. Тарасівське навчально-виховне об'єднання «Заклад загальної середньої освіти – заклад дошкільної освіти Великобимерської селищної ради Броварського району Київської області 7. Комунальний заклад «Центр культури, дозвілля та спорту» Великобимерської селищної ради; 8. Відділ соціального захисту населення, захисту прав дітей, сім'ї та молоді виконавчого комітету Великобимерської селищної ради
4	Термін реалізації Програми	2019 рік
5	Перелік бюджетів, що беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Великобимерської селищної ради, інші джерела фінансування, не заборонені законодавством
6	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього	1 260 000,00 грн

Розділ II. Загальні положення

Турбота про здоров'я дітей є одним з основних показників ставлення держави до проблем підростаючого покоління. Поліпшення стану здоров'я дітей, відновлення їх життєвих сил, запобігання бездоглядності, створення умов для продовження виховного процесу та розвитку творчих здібностей забезпечується шляхом організації оздоровлення та відпочинку дітей.

Конвенцією ООН про права дитини, ратифікованою Верховною Радою України, проголошено, що діти мають не тільки особливі потреби, а й громадські, політичні, соціальні, культурні та економічні права. Одним із найважливіших стратегічних завдань нашої держави в забезпеченні соціального захисту дитинства є реалізація права на оздоровлення і відпочинок.

Розділ III. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Упродовж останніх років в Україні зберігається погіршення стану здоров'я дітей, зумовлене негативними факторами соціально-економічного, екологічного та психоемоційного характеру. Вплив постійно діючих факторів ризику, в тому числі стресові перенавантаження, зокрема у шкільному віці, призводить до порушення механізму саморегуляції фізіологічних функцій і сприяє розвитку у дітей хронічних захворювань.

Залишається високим рівень інвалідності серед дітей, що є одним з найбільш несприятливих явищ у комплексі характеристик стану здоров'я та соціального благополуччя населення. Проблема зростання кількості дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування.

Крім того, у зв'язку із ситуацією, що склалася в країні, пріоритетним напрямком стало оздоровлення та відпочинок дітей не тільки пільгових категорій, а й дітей учасників бойових дій та внутрішньо переміщених осіб. Саме тому, з метою розширення категорій дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, для забезпечення їх оздоровленням і відпочинком, з ініціативи Міністерства соціальної політики, були внесені зміни до статей 1, 24 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», якими доповнено перелік категорій такими, як «діти, переміщені з тимчасово окупованих територій або районів проведення антитерористичної операції» та «діти учасників бойових дій».

Серед вищезазначених питань особливого значення набуває організація літнього оздоровлення та відпочинку дітей, що має на меті забезпечення поліпшення стану їх здоров'я, відновлення життєвих сил, зайнятість протягом календарного року у канікулярний період, запобігання бездоглядності, організація ефективного оздоровлення та відпочинку підростаючого покоління.

Звідси виникає гостра потреба у зміні програмних підходів та визначення пріоритетних напрямків розвитку сфери оздоровлення та відпочинку дітей, яка б забезпечувала ефективне функціонування даного напрямку в нових умовах.

Вищезазначені проблеми можливо вирішити за умови виділення коштів на проведення оздоровчої кампанії. Це зумовлює необхідність прийняття цільової програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2019 рік.

Цільова програма оздоровлення та відпочинку дітей Великодимерської об'єднаної територіальної громади на 2019 рік (далі – Програма) розроблена відділом освіти виконавчого комітету Великодимерської селищної ради на виконання:

- Конституції України;
- Закону України «Про державні цільові програми»;
- Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;
- Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей»;
- Закону України «Про охорону дитинства»;
- Закону України «Про позашкільну освіту»;
- Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні»;
- Розпорядження Київської обласної державної адміністрації від 13 червня 2018 року № 360 «Про затвердження Порядку направлення дітей Київської області на оздоровлення та відпочинок за рахунок коштів обласного бюджету»;
- інших нормативно-правових документів.

Програма – це комплекс заходів, що здійснюється на місцевому рівні, спрямованих на забезпечення соціального захисту дітей шляхом реалізації їх права на оздоровлення та відпочинок, поліпшення та зміцнення фізичного і психологічного здоров'я дітей, відновлення їх життєвих сил, запобігання бездоглядності, створення умов для продовження виховного процесу та розвитку творчих здібностей шляхом організації оздоровлення та відпочинку дітей протягом календарного року та у період канікул.

Розділ IV. Мета і основні завдання Програми

Метою програми є:

- створення належних умов для ефективної реалізації державної політики щодо відпочинку та оздоровлення дітей Великодимерської ОТГ;
- надання якісних послуг з відпочинку та оздоровлення дітей;
- створення сприятливих умов для реалізації соціально-педагогічних, медико-оздоровчих, інноваційних проектів відпочинку та оздоровлення дітей.

Реалізація цільової програми з відпочинку та оздоровлення дітей на 2019 рік забезпечить:

- об'єднання зусиль органів державної влади та недержавних організацій у напрямку забезпечення якісного відпочинку та оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки;
- підтримку ініціатив молодіжних громадських організацій, спрямованих на формування культури здорового способу життя;
- покращення виховної роботи у закладах різних типів, сприяння патріотичному вихованню дітей, популяризації народних традицій, утвердження духовних цінностей, розвиток нахилів та здібностей дітей під час проведення у закладах оздоровлення та відпочинку тематичних змін;
- урізноманітнення форм відпочинку дітей за рахунок створення та забезпечення діяльності наметових таборів;
- створення умов для зміцнення фізичного та психологічного здоров'я дітей шляхом належної організації оздоровлення та відпочинку.

Розділ V. Визначення понять

Відпочинок - комплекс спеціальних заходів соціального, виховного, медичного, гігієнічного, спортивного характеру, що забезпечують організацію дозвілля дітей, відновлення фізичних і психічних функцій дитячого організму, сприяють розвитку духовності та соціальної активності дітей і здійснюються в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку протягом відпочинкової зміни;

оздоровлення - комплекс спеціальних заходів соціального, виховного, медичного, гігієнічного, спортивного характеру, спрямованих на поліпшення та зміцнення фізичного і психічного стану здоров'я дітей, що здійснюються в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку протягом оздоровчої зміни;

послуги з оздоровлення - комплекс спеціальних заходів соціального, виховного, медичного, гігієнічного, спортивного характеру, що надаються дитячим закладом оздоровлення та відпочинку і спрямовані на відновлення та поліпшення фізичного і психічного стану здоров'я дитини;

відпочинкові послуги - заходи, спрямовані на організацію дозвілля дітей з дотриманням періоду активного та пасивного відпочинку, організацію раціонального харчування та забезпечення відповідними до вимог умовами проживання;

оздоровча зміна - період перебування дитини в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку не менше 21 дня, протягом якого дитина отримує послуги з оздоровлення та відпочинку;

відпочинкова зміна - період перебування дитини в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку не менше 14 днів;

профільна зміна (туристична, спортивна, додаткової освіти: юних біологів, математиків, екологів тощо) - період перебування дитини в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку, протягом якого дитина крім послуг з оздоровлення та відпочинку отримує комплекс послуг, спрямованих на розвиток певних здібностей та інтересів;

тематична зміна - оздоровча або відпочинкова зміна, протягом якої дитина крім послуг з оздоровлення та відпочинку отримує комплекс додаткових послуг, спрямованих на розвиток її здібностей та інтересів за напрямками позашкільної освіти, фізичної культури та спорту, соціальної реабілітації, соціального захисту тощо за спеціальною програмою;

дитячий заклад оздоровлення та відпочинку - постійно або тимчасово діючий, спеціально організований або пристосований заклад, призначений для оздоровлення, відпочинку, розвитку дітей, що має визначене місце розташування, матеріально-технічну базу, кадрове забезпечення та технології для надання послуг з оздоровлення та відпочинку дітей відповідно до державних соціальних стандартів надання послуг з оздоровлення та відпочинку;

дитячий заклад санаторного типу - заклад, у якому діти перебувають цілодобово і, де поряд з оздоровчими надається комплекс медичних послуг, спрямованих на поліпшення стану їхнього здоров'я, запобігання захворюванням. З урахуванням природно-кліматичних умов, наявної лікувально-оздоровчої бази, кадрового забезпечення такі заклади можуть бути спеціалізованими;

табір з денним перебуванням – заклад відпочинку, тимчасово утворений у навчальному закладі, закладі культури, охорони здоров'я, фізичної культури та спорту, в якому забезпечується належний догляд за дітьми, виховний процес, їх повноцінне дозвілля, розвиток творчих здібностей та інтересів, в якому діти перебувають протягом дня, але не менше 6 годин;

наметове містечко – тимчасово діючий заклад відпочинку з денним або цілодобовим перебуванням, облаштований на спеціально відведеній території, що відповідає санітарно-

гігієнічним вимогам та нормам, у якому здійснюється комплекс заходів, спрямованих на формування у дітей навичок безпечної життєдіяльності, самообслуговування, колективізму;

діти, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, - діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування; діти осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній операції; діти, один з батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту; діти, зареєстровані

як внутрішньо переміщені особи; бездоглядні та безпритульні діти; діти з інвалідністю; діти, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф; діти з багатодітних і малозабезпечених сімей; діти, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов'язків; діти, які перебувають на диспансерному обліку; талановиті та обдаровані діти - переможці міжнародних, всеукраїнських, обласних, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, відмінники навчання, лідери дитячих громадських організацій; дитячі творчі колективи та спортивні команди;

діти, які потребують особливих умов для оздоровлення - діти з особливими фізичними та психічними потребами, які не можуть перебувати в закладах оздоровлення та відпочинку самостійно, потребують індивідуального догляду та створення спеціальних умов.

Розділ VI. Основні цільові групи

Основними цільовими групами є такі пільгові категорії дітей віком від 7 до 17 років:

- діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування;
- діти осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;
- діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній операції;
- діти, один з батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту;
- діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи;
- діти з інвалідністю (за відсутності медичних протипоказань та здатності до самообслуговування);
- бездоглядні та безпритульні діти;
- діти з багатодітних та малозабезпечених сімей;
- діти, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов'язків;

- діти, які перебувають на диспансерному обліку;
- талановиті та обдаровані діти (переможці міжнародних, всеукраїнських, обласних, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, відмінники навчання, лідери дитячих громадських організацій; дитячі творчі колективи та спортивні команди).

Розділ VII. Координація та контроль за реалізацією Програми

Організаційне супроводження виконання Програми протягом 2019 року здійснюватиме відділ освіти виконавчого комітету Великодимерської селищної ради, який є розробником Програми.

Виконання Програми здійснюють:

1. Великодимерське навчально-виховне об'єднання Броварського району Київської області;
2. Комунальний заклад «Бобрицьке навчально-виховне об'єднання «Заклад загальної середньої освіти – заклад дошкільної освіти» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області;
3. Комунальний заклад «Руднянське навчально-виховне об'єднання «Заклад загальної середньої освіти – заклад дошкільної освіти» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області;
4. Комунальний заклад «Шевченківське навчально-виховне об'єднання «Заклад загальної середньої освіти – заклад дошкільної освіти» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області;
5. Тарасівське навчально-виховне об'єднання «Заклад загальної середньої освіти – заклад дошкільної освіти» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області;
6. Відділ соціального захисту населення, захисту прав дітей, сім'ї та молоді виконавчого комітету Великодимерської селищної ради;
7. Комунальний заклад «Центр культури, дозвілля та спорту» Великодимерської селищної ради.

Контроль за виконанням програми здійснює виконавчий комітет Великодимерської селищної ради та постійна комісія з питань освіти, культури, туризму, молоді, фізкультури і спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення.

Контроль за використанням коштів здійснюється в порядку, встановленому законодавством.

Розділ VIII. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Великодимерської селищної ради та інших джерел фінансування, не заборонених законодавством.

Розділ IX. Заходи щодо оздоровлення та відпочинку дітей, спрямовані на реалізацію Програми

9.1. Забезпечення державної підтримки відпочинку та оздоровлення дітей.

9.1.1. Забезпечувати протягом оздоровчої кампанії безкоштовними або пільговими путівками дітей із соціально незахищених категорій населення: дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із малозабезпечених, багатодітних сімей, дітей з інвалідністю, дітей, які перебувають на диспансерному обліку, дітей із сімей внутрішньо переміщених осіб, дітей, батьки яких є учасниками проведення антитерористичної операції, талановитих та обдарованих дітей.

Відділ соціального захисту населення, захисту прав дітей, сім'ї та молоді виконавчого комітету Великодимерської селищної ради;
відділ освіти виконавчого комітету Великодимерської селищної ради;
комунальний заклад «Центр культури, дозвілля та спорту» Великодимерської селищної ради;
комунальне некомерційне підприємство Броварської районної ради «Броварський районний центр первинної медико-санітарної допомоги»

Постійно

9.1.2. Забезпечити оздоровлення вихованців дитячого будинку «Надія».

Відділ соціального захисту населення, захисту прав дітей, сім'ї та молоді виконавчого комітету Великодимерської селищної ради

Постійно

9.1.3. Взяти під контроль зайнятість учнів, які перебувають на обліку в поліції, виховуються в неблагополучних, кризових сім'ях, сприяти їх забезпеченню оздоровчими та відпочинковими послугами під час оздоровчої кампанії.

Відділ соціального захисту населення, захисту прав дітей, сім'ї та молоді виконавчого комітету Великодимерської селищної ради;
відділ освіти виконавчого комітету Великодимерської селищної ради;
Броварський відділ поліції ГУ Національної поліції України в Київській області

Постійно

9.2. Організаційно-методичне, інформаційне та кадрове забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей.

9.2.1. Провести наради з питань підготовки до оздоровчої кампанії, підбиття підсумків її проведення.

Відділ соціального захисту населення, захисту прав дітей, сім'ї та молоді виконавчого комітету Великодимерської селищної ради;
відділ освіти виконавчого комітету Великодимерської селищної ради;
комунальний заклад «Центр культури, дозвілля та спорту» Великодимерської селищної ради

Березень, травень, серпень, грудень

2019 року

9.2.2. Сприяти розвитку скаутського руху та поширенню практичного досвіду в організації наметових таборів.

Відділ соціального захисту населення, захисту прав дітей, сім'ї та молоді виконавчого комітету Великодимерської селищної ради;
відділ освіти виконавчого комітету Великодимерської селищної ради;

комунальний заклад «Центр культури, дозвілля та спорту» Великодимерської селищної ради

Постійно

9.2.3. Забезпечити дотримання вимог протипожежної безпеки, санітарно-епідеміологічного нагляду за підготовкою, відкриттям і функціонуванням пришкільних та наметових таборів, підвищити відповідальність їх керівників, вихователів, обслуговуючого персоналу за охорону життя і здоров'я дітей. Вжити заходів щодо профілактики дитячого травматизму, безпечної поведінки на воді та запобігання нещасним випадкам під час відпочинку та оздоровлення дітей.

Броварське районне управління Держпродспоживслужба,
Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, мобілізаційної та правоохоронної діяльності,
Броварський відділ поліції ГУ НП України в Київській області

Постійно

9. 3. Медичне забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей.

9.3.1. Організувати безоплатне проведення медичного обстеження дітей, які направляються на відпочинок і оздоровлення, надання їм рекомендацій щодо санаторно-курортного лікування згідно з медичними висновками.

Комунальне некомерційне підприємство Броварської районної ради
«Броварський районний центр первинної медико-санітарної допомоги»

Постійно

Секретар ради

А. Сидоренко

Додаток до Програми оздоровлення та відпочинок дітей Великодимерської об'єднаної територіальної громади на 2019 рік

**Фінансове забезпечення заходів
Програми оздоровлення та відпочинку дітей Великодимерської об'єднаної
територіальної громади
на 2019 рік**

Перелік заходів Програми	Виконавець	Джерела фінансування	Запланован а кількість дітей для оздоровлен ня	Орієнтовані обсяги фінансування (вартість) грн.
Оздоровлення пільгових категорій дітей (діти-сироти; діти, позбавлені батьківського піклування; діти із малозабезпечених, багатодітних сімей; діти із сімей внутрішньо- переміщених осіб; діти учасників проведення антитерористичної операції; діти з інвалідністю ; діти, що перебувають на диспансерному обліку тощо)	Відділ соціального захисту населення, захисту прав дітей, сім'ї та молоді виконавчого комітету Великодимерської селищної ради	Місцевий бюджет	13	51000,00
	Комунальний заклад «Центр культури, дозвілля та спорту» Великодимерської селищної ради	Місцевий бюджет та інші джерела, незаборонені законом	48	190000,00
	Великодимерське НВО Броварського району Київської області	Місцевий бюджет та інші джерела, незаборонені законом	50	199000,00
	КЗ «Шевченківське НВО «ЗЗСО-ЗДО» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області	Місцевий бюджет та інші джерела, незаборонені законом	37	150000,00
	КЗ «Руднянське НВО «ЗЗСО-ЗДО» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області	Місцевий бюджет та інші джерела, незаборонені законом	30	120000,00
	КЗ «Бобрицьке НВО «ЗЗСО-ЗДО» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області	Місцевий бюджет та інші джерела, незаборонені законом	25	100000,00

	Тарасівське НВО «ЗЗСО-ЗДО» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області	Місцевий бюджет та інші джерела, незаборонені законом	37	150000,00
Оздоровлення талановитих та обдарованих дітей та інших дітей Великодимерської ОТГ (наметові табори)	Комунальний заклад «Центр культури, дозвілля та спорту» Великодимерської селищної ради	Місцевий бюджет та інші джерела, незаборонені законом	300	300000,00
Місцевий бюджет	-	-	540	1 260 000,00
ВСЬОГО:	-	-	540	1 260 000,00

Секретар ради

А. Сидоренко